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Esercizio 1

Una classe di liceo & composta da 16 alunni, tra maschi e femmine.

i) Si supponga di scegliere a caso due alunni, estraendoli senza ripetizione.
Calcolare il numero di maschi della classe, se la probabilitd che i due alunni
scelti siano dello stesso sesso & uguale alla probabilita che siano un maschio e

una femmina.
ii) come al punto i}, tranne che le due estrazioni sono con ripetizione.

Esercizio 2

Sia X una variabile aleatoria con la seguente densité:
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per o, A k> 0.
i) Trovare la costante k.
i) Trovare il supporto della variabile
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iii) Ricavare la distribugione di Y.
iv) Studiare la convergenza della seguente successione, per n — o0,
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